

**BULER+ SWISS WATCH**  
瑞士 澎馬 錶

SEA HUNTER Collection

GLOBAL TIMEPIECES 查詢電話：2744 3193 www.buler.ch

責任編輯：梁志達 版面設計：周偉志 香港文匯報 WEN WEI PO 2012年7月25日(星期三)

文匯 A25 體育

# 曼聯 滬門 杜奧巴 魔力

紅魔新兵香川真司的表現成為焦點。路透社

杜奧巴(左)上場聯賽獻妙傳。美聯社

## 挖「細盧卡斯」觸礁

曼聯領隊費格遜日前在上海出席記者會時承認，己隊的確有意羅致19歲的巴甲聖保羅「森巴」國腳中場新秀盧卡斯洛迪古斯(見圖)，但對於之前傳媒報道雙方已達成2600萬英鎊轉會協議的傳聞予以了否認。他說：「這(有關達成轉會協議的傳聞)是不符合事實的，我們確實對他有意，但在達成協定之前，他還不是我們的球員。」

「細盧卡斯」的經理人昨日甚至透露，紅魔方面最高的出價也不符合他們的要求，他「樂於留在聖保羅，不會離隊」加盟紅魔。

香港文匯報記者 梁志達

## 曼聯滬門 杜奧巴 魔力

英超足球勁旅曼聯(紅魔)與中超豪門上海申花今晚將會師上海體育場，在中國球迷面前獻技。今夏轉會申花後上場聯賽即有助攻的科特迪瓦「魔獸」杜奧巴，昔日在車路士多次跟紅魔交手，今晚再度碰頭，誓要大鬥「魔力」。(now640台今晚8p.m.直播)

來進步很大，這對曼聯是很好的消息。」他在記者會上說。

另外，香川是役料將繼續擔任正選，李奧費迪南就大讚這位新隊友，說：「他速度很快，非常靈活，語言障礙不會是問題，相信他很快便可融入球隊。」

香港文匯報記者 梁志達

## 安歷卡與杜奧巴這對重量級前鋒

今年先後離開車路士轉會上海申花，當中「魔獸」周日中超聯後備入替即獻助攻，即使這位老将仍有待重拾最佳狀態，然而已足見其級數。申花日前在中超以1:1逼和廣州富力，球會方面已明言，即使己隊要應付8天3仗的密集賽程，但為了球迷，亦為了尊重對手，杜奧巴與安歷卡是役都必定會披掛，至於上陣時間，則需根據具體情況，由教練組決定。

## 費Sir欣喜車仔失猛將

紅魔領隊費格遜坦言：「杜奧巴是非常優秀的前鋒，車路士放走他讓我高興，我們不用再為他煩惱了。」在英超多次跟杜奧巴交手的曼聯後衛李奧費迪南則表示，很期待與兩位車路士舊將「重聚」，「這會是場有趣的比賽。」

紅魔陣容還未完整，征罷歐國盃的前鋒朗尼、韋碧克，中場艾舒利楊格、拿尼，後衛艾拉和菲爾鍾斯仍在休假；後衛尼曼查維迪、基斯史摩寧與中場費查因傷未有隨隊；中場傑斯、湯卡華利與門將迪亞則要出戰奧運。球隊上仗首遭日本新兵香川真司踢正選，李奧費迪南，中場卡域克、史高斯、路爾斯華倫西亞與前鋒查維亞靴南迪斯亦獲派上陣。

## 李奧費迪南大讚香川

不過，球隊整體狀態未足，上仗要靠「半棄將」碧比入波才驚險逼和開普敦阿積士1:1，南非之行1勝1和。然而，費爵爺有信心是役可重開勝門，「我看了球員訓練，感覺年輕隊員近

## 體壇短訊

### 哥斯尼與阿仙奴續長約

連續7年無冠的英超老牌足球勁旅阿仙奴與隊內法國中堅哥斯尼(見圖)續簽了一紙未有透露年期的長約，「我很期待與阿仙奴一同面向未來。」這位2年前轉會槍手後上陣了85場的26歲法國國腳說。

### 祖記兩將無緣意超盃

意大利超級盃將於8月11日在北京「鳥巢」體育場進行，由意甲冠軍祖雲達斯對意盃盟主拿波里，祖記昨晚宣布，隊中的烏拉圭後衛馬田卡沙利斯和意大利中場柏比分別因傷休戰45天及20天，無緣這場超級盃賽。

### 頂級欖球賽 9月赴上海

香港文匯報訊(記者 章羅蘭 上海報導) 2012年上海七人制欖球邀請賽組委會24日發布消息稱，今年比賽定於9月22日至23日在上海源深體育中心舉行。屆時將有來自亞洲各國家與地區的16支男子隊及8支女子隊參加角逐。比賽票務亦於當日同時啟動，兩日貴賓套票定價3500元人民幣，兩日普通套票則為150元人民幣。

## 撼美職明星隊 車仔強陣

### 費蘭度托里斯(右) 歸隊備戰。法新社

上屆歷史性高舉歐聯獎盃的英超倫敦球會車路士(車仔)，明早將於美國夕法尼亞州切斯特特跟美國職業聯賽明星隊合演一場矚目的足球熱身賽，主力陸續歸隊的車仔將藉此仗認真試練陣容。(now632台周四早上8:30a.m.直播)

車仔日前派出中場夏薩特聯同前鋒盧卡古、中場林柏特、後衛加利卡希爾與門將施治作正選，跟巴黎聖日耳門踢成1:1，夏薩特與馬高馬連這兩位新援在熱身賽表現不俗，加上隊長泰利、左閘艾殊利高爾與前鋒費蘭度托里斯已陸續歸隊，領隊迪馬堤奧將可藉此仗正式試練陣容。前鋒亨利、中場當路雲與碧威入選了美職明星隊名單，但為出席奧運開幕典禮，碧威是役有可能會缺陣，另中場芬寧斯與馬基斯等名將未有入選。

### A高風舊會無冠

艾殊利高爾(A高)2006年由阿仙奴轉會車仔後隨隊奪得各項冠軍，阿仙奴期間卻一冠未得，A高日前在Twitter上反擊指他見利忘義的槍手球迷：「你看，贏得獎盃的到底是誰！」事實上，車仔在轉會市場上比槍手更具雄心，其中正備戰奧運足球賽的中場新兵奧斯卡已接近加盟史丹福橋。

香港文匯報記者 梁志達

### 莫迪歷罷訓 被轟不專業

此前有報道稱，莫迪歷(見圖)已被列入西甲「銀河戰艦」皇家馬德里今夏的收購目標，這位克羅地亞中場球星缺席了熱刺的季前訓練，也一度不肯隨隊出訪美國的熱身賽，以此來向該英超球隊施壓，結果被會方處以8萬英鎊的罰款。據外電報道，這種近似於「逼宮」的行為引起了葡萄牙籍新任領隊波斯的的不滿，波帥批評說：「去年莫迪歷表現得很有專業精神，但可惜這次他卻做出這樣的事。他缺席球隊訓練的行為已違反了球會的紀律。」

新華社

## 回巢建功

昨晚在北京工人體育場上演的英利盃熱身賽，德甲拜仁慕尼黑黑鷹回巢的老將比沙路(右)、洛賓、湯馬士梅拿、馬里奧高美斯與新兵文迪蘇傑建功，還有開紀錄的烏龍球，大勝北京國安6:0。法新社

## 卡希爾告別愛華頓

英超足球隊愛華頓日前發表聲明稱，隊內中場老臣子卡希爾(見圖)將轉戰美職聯，其轉會費等細節則未有透露。「我們已就卡希爾的轉會與紐約紅牛達成一致。只要他個人加盟事宜和體檢沒有問題，就可以轉會到紐約紅牛，將會在未來幾天內動身前往美國。」聲明說。現年32歲的卡希爾2004年從英冠米禾爾轉會至「拖把糖」，共代表愛華頓出戰278場，攻入68球，是球隊的重要得分手。

新華社